

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás

2092 Budakeszi, Fő utca 179.

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

Meghívott személyek: -
Mellékletek: -

ELŐTERJESZTÉS

a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács 2015. október 2-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Társulás weboldaláról

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának/2015. (X. 2.) BÖT határozata a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás weboldaláról

1. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulás www.budakornyekitarsulas.hu weboldaláról szóló tájékoztatást elfogadja.
2. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felkéri a tagtelepülések polgármestereit, hogy az önkormányzati weblapokkal történő szinkronizálást végeztessék el.
3. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felkéri dr. Somogyi Farkas József társulási referenst a weblap adattartalommal való feltöltésére és naprakész üzemeltetésére.

Felelős: 1. pont: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia elnök
2. pont: tagtelepülések polgármesterei
3. pont: dr. Somogyi Farkas József társulási referens

Határidő: 1. pont: azonnal
2. pont: a döntést követő 15 napon belül
3. pont: a döntést követően folyamatosan

INDOKOLÁS

Tisztelt Társulási Tanács!

Elkészült a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás weboldala, melynek címe: www.budakornyekitarsulas.hu.

A weboldal biztosítja az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben előírt közzétételi kötelezettség teljesítését, valamint lehetőséget ad a települések fontosabb híreinek, eseményeinek és közleményeinek egy oldalon történő megjelentetésére. A weboldalra feltöltésre kerülnek a Társulási Tanács üléseinek meghívói, előterjesztései és jegyzőkönyvei, határozatai, valamint a Társulás által készített, illetve a Társulást és a tagtelepüléseket érintő tanulmányok, koncepciók is. A weboldalon keresztül elérhető lesz a Társulási Tanács üléseiről készült felvétel is, melyet a korábbi megállapodás alapján a Buda Környéki Televízió rögzít.

A weboldal tartalmaz a tagtelepülések felé linkeket, feltüntetésre kerülnek a fontosabb hivatalok telefonszámai, címei és elérhetőségei. A kereszthivatkozásoknak köszönhetően a Társulás weboldaláról könnyen elérhetővé válnak a települések weboldalai, illetve a települések weboldaláról a Társulás, és azon keresztül a többi település weboldala. A weboldal alkalmas egy későbbiekben meghirdetett fotó-, vagy rajzpályázat pályaműveinek bemutatására. A weboldalon összegyűjthető a Társulást érintő, más elektronikus médiumokban megjelenő publikáció is.

A későbbiekben a weboldalt bővíteni szeretnénk a Tájégségi Értéktárba felvett értékek bemutatásával, így azokat mindenki számára elérhetővé tudjuk tenni. Természetesen a weboldal mellett – a mai kor elvárásainak megfelelően – létrehoztuk a Társulás facebook oldalát is.

Kérem a fenti előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Budakeszi, 2015. szeptember „25”

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
elnök

